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Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за стратегічними цілями 
 

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

За I квартал 2023 року робота Хустського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та підпорядкованих бюро була 

зосереджена на підвищенні рівня правової свідомості людей, їхньої правової 

культури та правової освіченості шляхом проведення ряду право просвітницьких 

заходів, семінарів, лекцій зустрічей, спрямованих на роз’яснення змісту 

ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства, 

соціального захисту, пенсійного забезпечення тощо.  

Також діяльність була спрямована на співпрацю з органами місцевого 

самоврядування та інших заходів з надання БПД для виконання планових завдань 

за звітний квартал. 

11 січня в приміщенні Дубівського 

управління соціального захисту населення 

провідним юристом Дубівського бюро правової 

допомоги Михалчич-Кравченко І.В. було 

проведено правопросвітницький захід на тему 

"Надання безоплатної правової допомоги". В 

заході взяло участь 10 осіб, яким було роз'яснено 

поняття безоплатної первинної і вторинної 

правової допомоги та доступ до неї, перелічено 

категорії осіб, які мають право на безоплатну 

вторинну правову допомогу, зокрема на захист та 

представництво інтересів особи в суді та інших 

державних органах, складенні процесуальних 

документів. По закінченні заходу присутні 

отримали інформаційні матеріали 

консультативного характеру. 

18 січня в Тячівському районному центрі зайнятості в смт. Дубове 

провідним юристом Дубівського 

бюро безоплатної правової 

допомоги Михалчич-Кравченко 

І.В. разом з фахівцем центру 

зайнятості Брай Н. В. було 

проведено правопросвітницький 

захід на тему "Дискримінація в 

трудових відносинах».В заході 

взяло участь 10 осіб, яким було 

роз’яснено гарантоване кожному 

громадянину Конституцією 

України право на працю, визначено 

поняття дискримінації та її види, 

особливу увагу привернено до 

поняття мобінгу та форм його проявлення, а також вказано алгоритм дій для 



захисту працівника, який зазнав дискримінації чи мобінгу на роботі. 

24 січня у приміщенні гуртожитку Хустського професійного ліцею сфери 

послуг директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Аліса Богдан та начальник відділу безоплатної правової 

допомоги Діана Келемен зустрілись із особами, які проживають у даному 

гуртожитку, які є внутрішньо переміщеними особами та особами, які були 

вимушено перемітитися з територій, де ведуться активні бойові дії. 

Всі присутні мали можливість особисто поспілкуватись із фахівцями 

центру, отримати правову інформацію з питань, що їх цікавили. 

 

 

24 січня головним юристом сектору «Тячівське бюро правової допомоги» 

Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Валерієм Щербиною проведено правопросвітницький захід у приміщенні 

«Волонтерського центру Тячівського району». В заході також взяли участь голова 

Тячівської районної ради Юрій Берінде, представники швейцарського 

волонтерського руху Джеремі Андре, Йозеф Черутті, Джилл Валері. Основна 

увага заходів приділялась наданню інформації щодо визначення правового 

статусу осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, права особи, зниклої 

безвісти за особливих обставин та правові наслідки набуття правового статусу 

особи, зниклої безвісти за особливих обставин. 

 
27 січня на базі Центру надання адміністративних послуг Дубівської 



селищної ради провідним юристом Дубівського бюро безоплатної правової 

допомоги Хустського МЦ з надання БВПД Михалчич-Кравченко І.В. було 

проведено правопросвітницький захід на тему "Правовий статус осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин». В заході взяло участь 11 осіб, яким було 

висвітлено яка особа і за яких обставин вважається зниклою безвісти за 

особливих обставин, набуття статусу такої особи з моменту подання заявником 

до територіального органу Національної поліції України заяви про факт 

зникнення такої особи та порядок подачі такої заяви, наголошено на правах 

особи, зниклої безвісти за особливих обставин, зокрема право на всебічне 

розслідування обставин зникнення такої особи та встановлення її 

місцеперебування, встановлення опіки над її майном, збереження місця роботи. 

Також присутнім було вказано про наявність Єдиного реєстру осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин, куди вносяться всі дані про зниклих, що 

полегшує роботу при пошукові зниклих осіб. 

 
03 лютого провідним юристом Дубівського бюро правової допомоги 

Хустського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В. було проведено зустріч 

з внутрішньо переміщеними особами, які 

тимчасово проживають в приміщенні для 

переселенців при КП « Дубівська лікарня». При 

зустрічі присутнім було роз’яснено права та 

гарантії ВПО, зокрема право на соціальні 

послуги, на зайнятість, пенсійне забезпечення, 

освіту, первинну та вторинну правову допомогу, 

про порядок відшкодування шкоди за втрачене 

майно внаслідок війни. Під час заходу присутнім 

також було надано інформаційні буклети з 

контактними даними сектору «Дубівське бюро 

правової допомоги». 



07 лютого, в приміщенні 

Тячівського професійного 

ліцею, з нагоди відзначення 

Всесвітнього дня безпечного 

інтернету, головним юристом 

Тячівського бюро правової 

допомоги Хустського 

місцевого центру з надання 

БВПД Анною Магей спільно з 

заступником директора ліцею 

з НВР Аліною Мовнар було 

проведено 

правопросвітницький захід на 

тему – «Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні». Під час проведення 

правопросвітницького заходу фахівцем Тячівського бюро правової допомоги 

були надані роз’яснення щодо поняття, типів та сторін кібербулінгу, поняття 

кібергрумінгу. Було також роз’яснено які саме мають бути дії потерпілого від 

кібербулінгу та кібергрумінгу, шляхи протидії та запобігання кібербулінгу в 

освітньому процесі.  

09 лютого в Дубівському ліцеї провідним юристом Дубівського бюро 

безоплатної правової допомоги Хустського МЦ з надання БВПД Михалчич-

Кравченко І.В. разом з вчителем Кричка М.В. в зв’язку з відзначенням в Україні 

8 лютого Дня безпечного інтернету було проведено правопросвітницький захід 

на тему "Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні». В заході взяло участь 

35 учнів 13-14 років, яким було роз’яснено поняття кібербулінгу та кібергрумінгу, 

види кібербулінгу, як захиститись від дій булера, як розпізнати початок 

кібергрумінгу щодо дитини та як діяти і куди звертатись дитині чи підлітку, якщо 

він став жертвою, записано телефони гарячих ліній для допомоги. Також 

присутнім було наголошено, як безпечно користуватися інформаційними 

технологіями, попереджено про відповідальність за кібербулінг та кібергрумінг. 

 
По закінченні заходу учням роздали буклети про права дитини, а також 

повідомлено про надання їм безоплатної правової допомоги в разі потреби з 



контактними даними 

В рамках взаємодії 

Хустської філії Закарпатського 

обласного центру зайнятості з 

Хустським місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги 2 березня 

2023 року проведено 

профінформаційний захід для 

внутрішньо переміщених осіб, 

на якому фахівець філії 

ознайомила присутніх зі станом 

ринку праці району, наявними 

вакансіями, що користуються попитом, електронними сервісами державної 

служби зайнятості. Директор Хустського місцевого центру з надання БВПД Аліса 

Богдан детально роз'яснила присутнім про право на безоплатну правову 

допомогу, доступ до правової допомоги, зокрема забезпечення представництва 

інтересів громадян у судах та складенні процесуальних документів. Також, було 

звернуто увагу на правовий статус соціально вразливих груп населення – зокрема 

ВПО, осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, тощо. Заступник 

начальника відділу БПД Діана Келемен наголосила на важливості фіксації 

воєнних злочинів, внаслідок збройної агресії. Фіксування воєнних злочинів може 

відбуватись як в момент їх вчинення, так і після того з метою зафіксувати 

наслідки, учасників, свідків та інші обставини, якщо не було можливості 

провести фіксацію в момент здійснення такого злочину. 

03 березня провідним юристом 

Дубівського бюро правової допомоги 

Хустського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В. в ЦНАПі 

Дубівської селищної ради було проведено 

правопросвітницький захід на тему 

«Надання безоплатної правової 

допомоги». Присутнім було роз’яснено 

поняття первинної та вторинної правової 

допомоги, перелічено суб’єкти права на 

безоплатну вторинну правову допомогу, 

зокрема це внутрішньо переміщені особи, 

малозабезпечені особи, особи з 

інвалідністю, діти, потерпілі від 

домашнього насильства тощо, а також які 

документи необхідно подати до бюро, 

щоб підтвердити відповідний статус для 

отримання вторинної правової допомоги. 

 



07 березня в ІКЦ «Сенс 

банк» провідним юристом 

Дубівського бюро безоплатної 

правової допомоги Хустського 

МЦ з надання БВПД 

Михалчич-Кравченко І.В. було 

проведено 

правопросвітницький захід на 

тему "Захист прав споживачів 

фінансових послуг». 

Присутнім було названо 

приклади порушення прав 

споживачів фінансовими 

установами та як запобігти таким порушенням. Національний банк України має 

повноваження на захист прав споживачів фінансових послуг і регулює фінансові 

установи щодо їх клієнтів. За порушення прав споживачів фінансових послуг 

накладаються штрафні санкції, у випадках, визначених Законом України «Про 

фінансові послуги та державне регулювання ринку фінансових послуг». По 

закінченні заходу присутнім було роз’яснено порядок надання первинної і 

вторинної безоплатної правової допомоги та роздано буклети з контактами 

Дубівського бюро правової допомоги. 

16 березня начальник відділу БПД Хустського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Діана Келемен, заступник начальника 

Михайло Худинець та головний юрист сектору «Хустське бюро правової 

допомоги» Олександр Алексій за сприяння старости населених пунктів 

Горінчівської ОТГ Н. Бистрий, Противень, Широкий Оксани Полянської та в.о. 

директора Нижньобистрівської гімназії Горінчівської сільської ради Любові 

Ковач провели правопросвітницький захід для внутрішньо переміщених осіб. 

Захід відбувся у приміщенні гуртожитку Нижньобистрівської гімназії, в якому 

компактно проживають ВПО. Фахівці розповіли присутнім про особливості 

конституційного регулювання прав і свобод людини і громадянина під час 

запровадженого режиму воєнного стану у нашій державі. Йшлося і про 

забезпечення реалізації прав ВПО на соціальні послуги, гарантії, компенсації та 

ін. 

 

 
 

  



16 березня провідним 

юристом Дубівського бюро 

правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В. та 

начальником служби у 

справах дітей Дубівської 

селищної ради Ребар М.К. 

було проведено 

правопросвітницький захід 

на тему "Візьми дитину в 

сім’ю». Патронат над 

дитиною – це тимчасовий 

догляд, виховання та 

реабілітація дитини в сім’ї 

патронатного вихователя на період подолання дитиною, її батьками чи іншими 

законними представниками складних життєвих обставин. Прийомна сім’я – 

сім’я, яка добровільно взяла на виховання та спільне проживання від одного до 

чотирьох дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. Присутнім 

було роз’яснено, хто такий патронатний вихователь, його обов’язки та оплата 

послуг, порядок влаштування, перебування дитини в сім’ї, поняття дитячого 

будинку сімейного типу та 

порядок його створення. 

23 березня на базі 

Міжгірського відділу 

Хустської філії 

Закарпатського обласного 

центру зайнятості за участю 

фахівця з профорієнтації 

Євгенії Бундзяк та 

працівника Міжгірського 

бюро правової допомоги 

Надії Янчук відбувся захід на 

тему «Соціальна допомога 

малозабезпеченим сім`ям”. 

Присутні дізналися, що з січня 2023 року і на період воєнного стану автоматичне 

нарахування усіх видів державної допомоги продовжать лише для осіб, які 

проживають на окупованих територіях або де ведуться бойові дії. Іншим 

отримувачам необхідно буде поновити свої звернення, для чого слід особисто 

подати заяву та пакет документів. Серед них і малозабезпечені сім'ї. 

24 березня на базі тимчасового пункту розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у приміщенні Міжгірського професійного ліцею проведений 

правопросвітницький захід на тему «Пільги та гарантії для ВПО» завідувачем 

сектору Міжгірського бюро правової допомоги Тетяна Головка. Під час заходу 

Тетяна Головка поінформувала учасників про гарантії та пільги для внутрішньо 

переміщених осіб. Адже законодавством передбачено ряд пільг та гарантій для 

внутрішньо переміщених осіб: надання статусу ВПО та допомога на проживання, 

гарантії для ВПО у сфері освіти, гарантії для ВПО у сфері медичного 



забезпечення, гарантії для ВПО у сфері зайнятості, пільгові іпотечні кредити 

тощо. 

 
30 березня в приміщенні ЦНАПу Солотвинської ОТГ, головним юристом 

сектору «Тячівське бюро правової допомоги» 

Валерієм Щербиною спільно з головою 

Тячівської районної ради Юрієм Берінде 

проведено правопросвітницький захід: 

«Програма «Рука допомоги»». Ця програма 

реалізується Міністерством соціальної політики і 

покликана допомогти непрацюючим громадянам 

із малозабезпечених сімей. У її межах можна 

отримати одноразову безвідсоткову поворотну 

допомогу у розмірі до 100,5 тис. гривень для 

відкриття чи розвитку власного бізнесу строком 

на 3 роки. Всі присутні додатково отримали 

інформаційні матеріали консультативного 

характеру на правову тематику. 

31 березня відбулось офіційне відкриття 

стаціонарного відділення ЮНІСЕФ в приміщенні 

Тячівської РДА. В заході взяли участь заступник голови 

Тячівської районної ради Михайло Вурста, голова 

Тячівської районної військової адміністрації Тимур 

Аверін та фахівець Тячівського бюро Валерій 

Щербина. Діяльність ЮНІСЕФ - це співпраця з урядом 

України задля покращення життя дітей та родин в 

Україні. Відповідно до законодавства про безоплатну 

правову допомогу однією з категорій осіб, які мають 

право на безоплатну вторинну правову допомогу, є діти. 

В умовах воєнного стану в Україні, масової евакуації та 

переміщення дітей, сімей з дітьми з населених пунктів, 

де ведуться активні бойові дії, значно зростає загроза 

життю та здоров'ю дітей, а також ризик жорстокого поводження з ними, 

адміністративних чи кримінальних правопорушень по відношенню до дітей. 



Валерій Щербина ознайомив присутніх із порядком надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у разі виявлення фактів такого порушення. 

За звітний період Хустським місцевим центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги на виконання плану заходів щодо складення та 

розміщення правових консультацій на довідково-інформаційній платформі 

«WikiLegalAid», а також підтримання в актуальному стані правових 

консультацій, які вже там розміщено, здійснено 7 редагувань правових 

консультацій: «»Муніципальна няня» та компенсація за послугу», «Переведення 

з одного виду пенсії на інший», «Стягнення аліментів із боржника, який відбуває 

покарання у місцях позбавлення волі», «Виселення з квартири наймача», 

«Взаємна обізнаність наречених про стан здоров’я», «Викуп земельних ділянок 

та інших об’єктів нерухомого майна для суспільних потреб», «Особливості 

виплати та доставки пенсій, грошових допомог на період введення воєнного 

стану». 

 

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

 

20 березня юристи 

та адвокати МФОЗНС 

«Регіон Карпат» NEEKA з 

проекту «Захист біженців, 

шукачів притулку та осіб 

без громадянства» 

провели тренінг для 

фахівців Ужгородського, 

Мукачівського. 

Хустського місцевих 

центрів з надання БВПД 

та адвокатів, які залучені 

до надання безоплатної 

вторинної правової 

допомоги. В заході взяла 

участь в.о. начальника сектору «Хустське бюро правової допомоги» Яна 

Буковецька. У межах воркшопу наші партнери презентували реалізацію проєкту 

УВКБ ООН "Захист біженців, шукачів притулку та осіб без громадянства в 

Закарпатській області, під час якого ознайомили присутніх з конкретними 

цифрами та справами, зробленими в цьому напрямку під час воєнного стану в 

Україні. Учасники тренінгу долучались до активного обговорення актуальних 

тем та говорили про пошук спільних рішень задля ефективного вирішення 

життєвих проблем цієї категорії осіб у правовий спосіб. 

16 лютого в Бедевлянській сільській раді було підписано Меморандум про 

співпрацю між Хустським місцевим центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та Бедевлянською територіальною громадою. Підписання 

даного меморандуму розширило можливості отримання безоплатної правової 

допомоги мешканцями Бедевлянської ОТГ за рахунок подальшої консолідації 



зусиль щодо надання БПД. Директор Хустського місцевого центру з надання 

БВПД Аліса Богдан наголосила на важливості функціонування системи 

безоплатної правової допомоги задля забезпечення реалізації права на якісну 

правову допомогу безоплатно. 

 
Також, 22 лютого за ефективної роботи щодо підготовки та організації 

заходу провідного юриста Дубівського Бюро правової допомоги Іванки 

Михалчич-Кравченко було підписано меморандум про співпрацю між 

Нересницькою ОТГ та Хустським МЦ з надання БВПД. 

 
30 березня було укладено Меморандум про співпрацю між Ясінянською 

селищною радою та Хустським місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

В рамках підписання та виконання меморандуму 

про співпрацю начальник сектору «Рахівське бюро 

правової допоги» Василь Савуляк взяв участь у 

робочій зустрічі з Ясінянським селищним головою 

Андрієм Делятинчуком. Участь у зустрічі взяли й 

представники Служби у справах дітей, Відділу з 

надання соціальних послуг, Відділу міжнародного 

співробітництва та проєктно-інвестиційної 

діяльності та Центру надання адміністративних 

послуг Ясінянської селищної ради. За результатом 

зустрічі визначені основні напрями подальшої 



діяльності та співпраці щодо забезпечення надання своєчасної та ефективної 

БПД 

Практична підготовка здобувачів освіти - є важливою частиною освітнього 

процесу. Цього року студенти Карпатського фахового коледжу ВМУРОЛ 

«Україна» проходили різні види практичної підготовки, залежно від курсу 

навчання. Як правило, студенти проходять практику в установах, на 

підприємствах та організаціях, залежно від профілю навчання здобувача. 

Численна кіль кількість студентів проходила практику в Хустському місцевому 

центрі з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

  
10 лютого, у межах робочого візиту та моніторингу роботи центру, до 

Хустського місцевого центру з надання 

БВПД завітали директор Регіонального 

центру з надання БВПД у Закарпатській 

області Василь Попадинець та 

заступник директора Лариса Фучко. Під 

час візиту була проведена зустріч із 

працівниками центру, упродовж якої 

обговорювалися робочі питання. Також 

Л.Фучко провела моніторинг діяльності 

відділів центру та надала методичні 

рекомендації фахівцям. Окрім того, 

керівництво Регіонального центру 

разом із директором Хустського 

місцевого центру Алісою Богдан та 

працівниками поспілкувалися зі студентами в Карпатського фахового коледжу та 

Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого, які проходили 

виробничу практику на базі центру. Фахівці провели для студентської молоді 

інформаційну сесію щодо забезпечення доступу до БПД в умовах воєнного стану, 

а також запросили їх до волонтерства у системі безоплатної правової допомоги. 

З метою висвітлення діяльності системи БПД Хустським місцевим центром 

з надання БВПД розміщено 2 відеосюжети, відзняті за участі телекомпанії «М-

Студіо» на теми: «Правова допомога ВПО», «Хто може їхати за кордон?». 



  
 

 

 [1.3] Забезпечення вирішення проблем у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

25 січня фахівець сектору Міжгірського 

бюро Надія Янчук провела захід в рамках 

реалізації проєкту «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій в с/г» на базі 

Соймівської громади Міжгірської селищної 

ради. Фахівець розповіла присутнім про, 

поновлення договору до Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно договори 

оренди, земельного сервітуту, строк 

користування земельними ділянками щодо 

яких закінчився після введення воєнного стану 

щодо земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення 

державної, комунальної власності, земельних 

ділянок, що залишилися у колективній 

власності, і були передані в оренду органами 

місцевого самоврядування та приватної власності. Серед присутніх були 

поширені інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги на 

земельну тематику із зазначенням контактних даних сектору Міжгірське бюро 

правової допомоги. 

26 січня заступник начальника відділу надання БПД Хустського місцевого 

центру Михайло Худинець та головний юрист сектору Хустське бюро Олександр 

Алексій у рамках плану заходів реалізації «Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», провів виїзний прийом громадян на базі 

Олександрівського старостинського округу. На прийом звернулося 8 громадян, 

яким були надані юридичні консультації та роз’яснення щодо усунення перешкод 



у користуванні земельноюділянкою, встановлення меж земельної ділянки та 

інше. В рамках прийому також було проведено інформаційні заходи для 

працівників сільської ради на тему: "Захист прав землевласників та 

землекористувачів". 

 
31 січня в ході виконання Програми "Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство" головний 

юрист Тячівського бюро Валерій 

Щербина провів виїзний прийом 

та правопросвітницький захід на 

базі Грушівського старостинського 

округа Тересвянської ОТГ. Під час 

зустрічей з мешканцями їх було 

проінформовано про порядок 

набуття та реалізації права 

власності на земельну ділянку, 

правове регулювання 

користування земельною ділянкою 

та права земельного сервітуту, 

встановлення меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, 

відповідальності за порушення земельного законодавства, порядок та підстави 

надання безоплатної правової допомоги, способи захисту прав людини,порядок 

приватизації земельних ділянок та документи, які необхідні для цього та до яких 

організацій звертатись. Під час проведення правопросвітницького заходу з 

директорами ЗОШ Тересвянської громади Щербиною В.В. та головою 

Тересвянської ОТГ Грабарем І. та начальником відділу освіти Тересвянської ОТГ 

Варгою В.  

31 січня провідний юрист Дубівського бюро правової допомоги Михалчич-

Кравченко І.В., у рамках плану заходів реалізації «Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство», провела виїздний прийом 

громадян на базі Калинівського старостинського округу. У межах прийому було 

проведено правопросвітницький захід на тему: «Захист прав землекористувачів 

та землевласників», під час якого фахівець розповіла присутнім про гарантії та 



способи захисту прав на земельні ділянки, шляхи вирішення земельних спорів, 

зокрема судовий та досудовий порядок чи за допомогою медіації. 

 
9 лютого заступник начальника відділу надання БПД Хустського місцевого 

центру Михайло Худинець та головний юрист Хустського бюро у рамках плану 

заходів реалізації «Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство», провели виїзний прийом громадян у приміщенні Боронявського 

старостинського округу. На прийом звернулося 5 громадян, яким були надані 

юридичні консультації та роз’яснення щодо продовження строку договору 

оренди під час воєнного стану, встановлення меж земельної ділянки та інше. У 

рамках прийому також було проведено інформаційні заходи для працівників 

сільської ради на тему: "Захист прав землевласників та землекористувачів". 

 
16 лютого директор Хустського МЦ Аліса Богдан, заступник начальника 

відділу надання БПД Хустського місцевого центру Михайло Худинець,головний 

юрист сектору Хустського бюро Олександр Алексій та в.о. завідувача сектору 

Тячівське бюро Валерій Щербина у рамках плану заходів реалізації «Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», провели виїзний 

прийом громадян у Бедевлянській територіальній громаді . В рамках заходу було 

підписано меморандум про співпрацю з Бедевлянською ОТГ. У рамках прийому 

також було проведено інформаційні заходи для працівників сільської ради на 

тему: "Захист прав землевласників та землекористувачів". 



16 лютого – в.о. завідувача сектору 

«Виноградівське БПД» Хустського МЦ з 

надання БВПД Марʼяна Кіш в рамках 

Програми «Прискорення приватних 

інвестицій сільське господарство» провела 

виїзний прийом громадян у приміщенні 

Великокопанського старостинського округу, 

який входить до складу Виноградівської ОТГ 

Закарпатської області. Під час даної зустрічі 

мешканців села проінформовано про 

порядок набуття та реалізації права власності 

на земельну ділянку, правове регулювання 

користування нею (оренда, сервітут, 

суперфіцій, емфітевзис), способи захисту 

права на землю та наголошено на основних 

змінах у чинному законодавстві України 

стосовно земельних питань під час дії 

воєнного стану. 

 

21 лютого фахівець сектору Міжгірського бюро Надія Янчук провела захід 

в рамках реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій в 

с/г» на базі Вучківської громади Міжгірської селищної ради. Фахівець розповіла 

присутнім про, поновлення договору до Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно договори оренди, земельного сервітуту, строк користування 

земельними ділянками щодо земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної, комунальної власності, земельних ділянок, що 

залишилися у колективній власності, і були передані в оренду органами 

місцевого самоврядування та приватної власності. Серед присутніх були 

поширені інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги на 

земельну тематику із зазначенням контактних даних сектору Міжгірське бюро 

правової допомоги. 

 
22 лютого провідним юристом Дубівського бюро правової допомоги 

Михалчич-Кравченко І.В. у рамках плану заходів реалізації «Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» проведено 

виїздний прийом громадян на базі Нересницької сільської ради Нересницької 

ОТГ. Під час прийому присутніх було проінформовано про підстави набуття 



права власності на землю та права власників земельних ділянок, роз’яснено 

гарантії та способи захисту цих прав, шляхи вирішення земельних спорів, 

зокрема судовий та досудовий порядок чи за допомогою медіації. Також було 

наголошено на основних змінах у чинному законодавстві України з земельних 

питань під час дії воєнного стану. В кінці заходу присутнім було роз’яснено 

порядок надання первинної та вторинної безоплатної правової допомоги, 

категорії осіб, які мають право на вторинну правову допомогу. 

28 лютого був проведений виїзний прийом 

громадян головним юристом Тячівського бюро 

правової допомоги Щербиною В. в Буштинській 

ОТГ. Реалізація проєкту Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство 

України» здійснюється системою безоплатної 

правової допомоги. Приватні землекористувачі на 

практиці стикаються з багатьма проблемами. 

Найчастіше люди звертаються з правовими 

питаннями щодо договорів оренди земельної 

ділянки (укладання, внесення змін, розірвання та 

поновлення), права власності на землю 

(оформлення, набуття права, спільна власність. 

Багато запитань щодо права користування чужою 

земельною ділянкою для сільськогосподарських 

потреб або для забудови, земельного податку, 

відшкодування збитків за пошкодження посівів сільгоспвиробникам та протидії 

рейдерському захопленню. При цьому величезне значення має запобігання 

порушенню зареєстрованих прав користування або прав власності, кращі знання 

про земельне законодавство та процесуальні норми серед землевласників та 

фахівців, які здійснюють свою діяльність у сфері земельних відносин, 

забезпечення судового вирішення спірних питань. 

16 березня начальник та заступник 

начальника відділу надання БПД Хустського 

місцевого центру Діана Келемен Михайло 

Худинець, а також головний юрист Хустського 

бюро Олександр Алексій, у рамках плану заходів 

реалізації «Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», провели 

виїзний прийом громадян на базі 

Нижньобистрівського старостинського округу. На 

прийом звернулися місцеві мешканці, яким були 

надані юридичні консультації та роз’яснення щодо 

усунення перешкод у користуванні земельноію 

ділянкою, встановлення меж земельної ділянки та 

інше. В рамках прийому також було проведено інформаційні заходи для 

працівників старостинського округу на тему: "Захист прав землевласників та 

землекористувачів". 

22 березня 2023 року провідним юристом Дубівського бюро правової 

допомоги Михалчич-Кравченко І.В. у рамках плану заходів реалізації «Програми 



«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» проведено 

виїздний прийом громадян на базі Краснянської сільської ради Дубівської ОТГ. 

Під час прийому присутнім було роз’яснено поняття договору оренди земельної 

ділянки, його істотні умови та форма, права та обов’язки орендодавців і 

орендарів, порядок захисту їх порушених прав щодо володіння та користування 

земельною ділянкою, державну реєстрацію укладення договору оренди 

земельної ділянки під час воєнного стану. В кінці заходу присутнім було 

наголошено порядок надання первинної та вторинної безоплатної правової 

допомоги, категорії осіб, які мають право на вторинну правову допомогу. 

  
23 березня заступник начальника відділу надання БПД Хустського 

місцевого центру Михайло Худинець, та 

головний юрист Хустського бюро правової 

допомоги Олександр Алексій, у рамках плану 

заходів реалізації «Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство», 

провели виїзний прийом громадян на базі 

Березівського старостинського округу. На 

прийом звернулися місцеві мешканці, яким були 

надані юридичні консультації та роз’яснення 

щодо усунення перешкод у користуванні 

земельноію ділянкою, встановлення меж 

земельної ділянки та інше. В рамках прийому 

також було проведено інформаційні заходи для 

працівників старостинського округу на тему: 

"Захист прав землевласників та 

землекористувачів". 

 

23 березня в рамках виконання програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», завідувач сектору Міжгірського бюро 

правової допомоги Тетяна Головка, провела виїзний прийом та 

правопросвітницький захід, щодо земельної реформи в України на базі 

Голятинського старостинського округу Міжгірськоїх селищної ради у с.Голятин. 

Метою заходу було ознайомлення мешканців про порядок захисту прав громадян 

у сфері земельних відносин шляхом надання безоплатної первинної та вторинної 



правової допомоги та посилення правової спроможності громадян у сфері 

земельних відносин шляхом покращення правової обізнаності, адже власники 

землі потребують додаткової поінформованості про свої права на землю та 

можливості їх реалізації, а також про інструменти їх захисту в правовий спосіб. 

 
30 березня завідувач сектору «Рахівське бюро правової допомоги» Василь 

Савуляк, у межах проекту «Програма 

Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство», здійснив 

інформування та консультування 

громадян в смт Ясіня, Рахівського 

району, на базі Центру надання 

адміністративних послуг Ясінянської 

селищної ради. 

Юрист ознайомив присутніх із 

способами захисту права на землю, 

зокрема, розповів про алгоритм 

отримання безоплатної правової 

допомоги, в тому числі вторинної, про 

зміни в законодавстві, пов’язані з 

продажем земель сільськогосподарського 

призначення, звернув увагу й на правові 

аспекти розірвання чи пролонгації 

договорів оренди землі в умовах дії 

воєнного стану. 

30 березня в приміщенні 

Білоцерківської сільської ради старостинського округу в рамках Програми 

«Приватні інвестиції у сільське господарство» Валерій Щербина провів виїзний 

прийом громадян. За консультаціями та роз’ясненнями звернулись місцеві 

мешканці з питань порядку присвоєння кадастрового номеру земельній ділянці, 

переходу права на земельну ділянку при переході права власності на нерухоме 

майно тощо. Одночасно присутні ознайомились з інформаційними матеріалами 

консультативного характеру на земельну тематику. 



31 березня провідний юрист 

Дубівського бюро правової 

допомоги Михалчич-Кравченко 

І.В. забезпечила роботу 

дистанційного пункту прийому в 

ЦНАПі Дубівської ОТГ. До заходу 

долучилася і головний юрист 

Пологівського бюро правової 

допомоги Бердянського місцевого 

центру з надання БВПД Таранова 

Н.П., яка стала переміщеною 

особою в зв’язку з війною. У межах 

заходу колеги обмінялися досвідом 

надання правової допомоги, проведення правопросвітницьких заходів та 

консультувань в умовах воєнного стану тощо. Михалчич-Кравченко І.В. провела 

правопросвітницький захід на тему «Державна соціальна допомога 

малозабезпеченим сім’ям», у рамках якого присутнім було роз’яснено, що ця 

щомісячна допомога, яка надається малозабезпеченим сім’ям у грошовій формі, 

яка залежить від величини середньомісячного сукупного доходу сім’ї . 

  

[1.4] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфліктів із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

09 січня відбувся запланований захід із умовно засудженими особами на 

базі Хустського районного сектору філії 

ДУ «Центр пробації» в Закарпатській 

області, за участі завідувача сектору 

Міжгірського бюро правової допомоги 

Тетяни Головки та провідного інспектора 

Хустського районного сектору філії ДУ 

«Центр пробації» в Закарпатській області 

Михайла Шкудора. У межах заходу, 

особи, які перебувають на обліку в 

установах пробації мали можливість 

поспілкуватись із фахівцем бюро 

правової допомоги та отримати 

роз’яснення щодо можливості отримання 

безоплатної правової допомоги, яка 

передбачає первинну та вторинну 

правову допомогу, категорії осіб, які 

мають право на безоплатну вторинну 

правову допомогу. 

  

06 лютого в.о. завідувача сектору «Виноградівське БПД» Хустського МЦ з 

надання БВПД Мар'яна Кіш, в межах співпраці та з метою важливості обміну 

інформацією, провела дистанційний пункт прийому для засуджених осіб, які 

перебувають на обліку в державній установі «Центр пробації». По закінченню 



даного заходу було проведено роботу консультаційного пункту. Окрім того, для 

розширення можливості доступу до безоплатної правової допомоги для 

мешканців фахівцем БПД поширено інформаційні матеріали на різну правову 

тематику, а також інші матеріали, які система безоплатної правової допомоги 

застосовує у своїй діяльності та контактні дані з місцезнаходженням бюро.  

 
22 лютого заступник начальника відділу надання БПД Хустського 

місцевого центру з надання БВПД Михайло Худинець на базі Хустського РВ №2 

філії ДУ «Центр пробації» разом із фахівцями Хустської філії Закарптського 

обласного центру зайнятості ознайомили умовно засуджених осіб з їхніми 

правами, зокрема, на безоплатну правову допомогу. Учасники заходу дізналися 

про систему безоплатної правової допомоги, послуги, які надає Хустський 

місцевий центр, а також про категорії громадян, які згідно Закону України «Про 

безоплатну правову допомогу», мають право на отримання БВПД. 

 
 

 



13 березня відбувся запланований захід із умовно засудженими особами, 

які перебувають на обліку у 

органах пробації, за участі 

фахівців Міжгірського бюро 

правової допомоги Головка 

Тетяни та Міжгірського відділу 

Хустської філії Закарпатського 

ОЦЗ Євгенії Бундзяк, а також 

провідного інспектора 

Хустського районного сектору 

філії ДУ «Центр пробації» в 

Закарпатській області Михайла 

Шкудора. Суб’єкти пробації 

мали можливість 

поспілкуватися із фахівцем бюро правової допомоги та отримати роз’яснення 

щодо можливості отримати безоплатну правову допомогу, яка включає в себе такі 

види допомоги як: надання правової інформації, юридичні консультації, 

складання заяв, скарг та інших документів правового характеру, представництво 

інтересів та допомогу в отриманні доступу до безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

 29 березня заступником 

начальника відділу надання БПД 

Хустського місцевого центру 

Михайлом Худинцем спільно з 

заступником начальника 

Мар’яною Болдижар та 

провідним інспектором 

Хустського районного відділу №2 

філії Державної установи «Центр 

пробації» в Закарпатській області 

Мар’яною Ізай було проведено 

просвітницько-профілактичний 

захід із засудженими, які 

перебувають у конфлікті із законом. Важливим напрямком роботи пробації є 

попередження вчинення кримінальних правопорушень, профілактика шкідливих 

звичок та інших негативних явищ серед засуджених, які звільнені від відбування 

покарання з випробуванням. 

Під час заходу засуджені дізнались про методи застереження виникнення 

шкідливих звичок та їх наслідків, важливість ведення здорового способу життя 

та профілактику щодо запобігання вчинення повторних кримінальних 

правопорушень. Також учасники заходу дізналися про систему безоплатної 

правової допомоги та були ознайомлені з переліком послуг, які надає Хустський 

місцевий центр з надання БВПД. 

 


